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LAMPIRAN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



53 
 

 
 

 



54 
 

 
 

 



55 
 

 
 

 

 

 

 



56 
 

 
 

 

 

 

 



57 
 

 
 

 

 

 

 



58 
 

 
 

 

 

 

 



59 
 

 
 

 

 

 

 



60 
 

 
 

 

 

 

 



61 
 

 
 

 

 

 

 



62 
 

 
 

 

 

 

 



63 
 

 
 

 

  

 

 



64 
 

 
 

Data Penelitian 

 

Menghitung rugi gesekan 

 

 

Diketahui  : V1 = 0,42 V Load cell pada posisi 1 

   V2 = 0,48 V Load cell pada posisi 2 

Ditanya  : Fs = Rugi gesekan ? 

 

F1 = V1 x 1000 x 9,81 F2 = V2 x 1000 x 9,81 

     = 0,42 x 1000 x 9,81 = 0,48 x 1000 x 9,81 

 = 4120 N   = 4709 N 

 

Fs = F2 - F1 

 = 4709 – 4120 

 = 589 N 

 

 

 

Load Cell Posisi 2 Load Cell Posisi 1 
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Menentukan Tegangan pada Load cell 

 Tekanan Gesek 40 MPa (Pf) 

A = 153,86 mm
2 
(luas penampang) 

Fs = 589 N 

 

F2  = Fs + F1 

F2 = Fs + (Pf x A) 

 = 589 + (40.x 153,86) 

 = 589 + 6154 

 = 6743 V 

V2 = F2 / 1000 x 9,81 

 = 6743 / 9810 

 = 0,69 V 

 

 Tekanan Tempa 50 MPa (Pu) 

A = 153,86 mm
2 

(luas penampang) 

Fs = 589 N 

 

F2  = Fs + F1 

F2 = Fs + (Pu x A) 

 = 589 + (50.x 153,86) 

 = 589 + 7693 

 = 8282 V 

V2 = F2 / 1000 x 9,81 

 = 8282 / 9810 

 = 0,84 V 
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Dimensi Spesimen PengujianTarik 

 

 

 


